

年度中原值得信赖保险产品

B30

郑州晚报

金融榜样

2017

中原金融年度盛典 终评榜

平安产险 疫苗保险

上榜理由:平安产险作为一家具有高度社会责任感的企业,在国内部分省市已经开始以实际行动积极参与疫苗和预防接种异常反应补偿机制的试点工作,并取得了良好社会效果,同时积累了一定的项目工作推进经验。平安产险河南分公司在借鉴系统内先进项目推进经验与结合我省省情的基础上,针对性设计制定了符合我省实际的预防接种保险保障体系组合方案,包含政策保险、厂商保障、接种点保障、商业保险保障,保障针对性强,覆盖全面,可以为全省各级卫生计生主管部门、疾控机构、预防接种单位提供优质服务。

平安人寿 平安福

上榜理由:作为平安保障旗舰产品,平安福自2013年下半年上市以来便受到市场的热烈欢迎。历经4次升级,增加轻症保障,不断扩充疾病种类至百种,给客户更全面的守护。延承经典,打造品牌新高度,2017年11月15日,平安福迎来第五次重磅升级。新增不同轻症最多3次赔付、轻症可豁免保费、70岁前患轻症主险与重疾保额可增长、恶性肿瘤最多3次赔付等保障责任,升级后的平安福(2018)大幅提升了重大疾病和轻度重疾的保障能力,同时优化平安RUN客户体验,阶段目标的设定及达标锦囊的获取让客户更轻松地通过运动实现主险及重疾保额的增长。

泰康人寿

鑫福年金保险产品计划

上榜理由:鑫福年金可有效帮助客户完成富足而退、优雅一生的养老规划目标,确保客户长期收益和财富传承,满足人们兼顾子女教育、家族传承等多维需求。客户只需一份投入,即拥有生存金给付和现金分红(具体以合同约定为准)两笔现金流:保单第六、第七年度给付年交保费的100%,第八个保单年

度起至64周岁每年给付保额的30%;65周岁起每年给付养老保险金,每年按上一年给付金额的5%提升,起领之日起保证领取至99周岁;根据每年的实际经营状况,将可分配盈余的70%作为保单红利分配给投保人。上述利益可帮助客户实现资金安全性、流动性、收益性的完美结合。

新华保险

健康无忧重大疾病保险(C1款)

推荐理由:新华保险健康无忧重大疾病保险(C1款)涵盖120种疾病,确诊即赔;两份关爱,加量赔付;轻症豁免,人性关爱。保障范围包括35种轻症,给付基本保额20%,可达3次。85种重

疾,给付基本保额100%。此外,特定重疾额外给付基本保额20%。前10年重疾或身故额外给付基本保额20%,轻症疾病豁免续期保险费。等待期后身故给付基本保额100%,保障期限终身。

富德生命人寿

康健无忧A/B款重大疾病保险

推荐理由:“康健无忧”重大疾病保险AB款具有保障全面、轻症豁免、亲子共保、费率实惠等诸多优势。“康健无忧”涵盖了81种重大疾病、41种轻症,共计122种疾病保障。81种重疾中包括发病率极高的恶性肿瘤(癌症)、重大器官移植、1型糖尿病等,轻症则包括原

位癌、冠状动脉介入手术等较常见的疾病。康健无忧分为AB两款。与A款相比,富德生命康健无忧B款具有一张保单保两人的特点。符合投保年龄的父母一旦投保,其符合年龄的孩子就可作为第二被保险人享有50%父母保额的重疾保障。

新华保险推出“福金满堂红”保险产品 为客户带来多方位、一站式保障

如何通过保险进行家庭资产配置,实现财富的保全增值与代际传承?如何在琳琅满目的产品中选搭一组省心省事、性价比较高、量身定制的保险计划?日前,新华保险2018开年贺岁重磅新品“福金满堂红”保险产品计划顺势而来,该产品保障全面,优势多多,是新华保险的“扛鼎”之作,为转型决战决胜年又添新动能。倪子 张俊 王叶

提供全覆盖、多方位、一站式保障

“福金满堂红”保险产品计划是解决客户重要人生问题的扛鼎之作,是一款全面覆盖分红年金、万能险、附加险的产品组合,为客户带来个人养老、子女教育、医疗住院、交通出行等多方位、一站式保障。

“福金满堂红”保险产品计划由优势产品福享金生A款终身年金保险(分红型)、天利年金保险(万能型)、附加投保人豁免保费A款定期寿险、康健华贵A款医疗保险及附加高额交通工具意外伤害保险5款产品组合而成,重点满足资产保全、生活规划、财富传承及医疗保障等多个需求。其核心产品福享金生A款终身年金保险(分红型)有如下三大特点:

第一“新”。福享金生A款

终身年金保险(分红型)是严格遵照监管最新要求设计的新型年金产品,满5年后,持续领取,一生规划。该年金险可关联新型万能账户,对生存类保险金进行复利增值。

第二“高”。首次关爱金给付较高。满5年后,客户即可领取基本保额的100%,满6年起每年领取基本保额的20%,直到终身,让客户拥有长及一生的稳定现金流。其二是性价比较高:与之前的“福享”系列产品相比,福享金生A款终身年金保险(分红型)各年龄段费率水平相对较低,同等支出可让客户拥有更高保额,返还更多生存保险金,拥有更大增值空间。另外,保单的安全性较高,客户的生存总利益快速增长。

第三“活”。客户可以通过保单进行贷款,最高可贷现金价值的80%,资金周转灵活;满5年后,客户每年都可以领取一笔资金用于子女教育、婚嫁、旅游、养老等方面的需求,因需赋形、灵活支配;该产品可与天利年金保险(万能型)产品同时投保,天利年金保险(万能型)可以随时追加保费,在扣除一定费用后以复利方式进行资金增值。

风险提示:

福享金生A款终身年金保险(分红型)为分红保险,其红利分配是不确定的。天利年金保险(万能型)为万能保险,结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。产品介绍仅供参考,产品责任、责任免除等内容请参照保险条款具体内容。



年金保险兼顾安全性和收益性

近几年,国家经济取得了稳健发展,老百姓生活水平不断提升,社会主要矛盾已转化为“人民日益增长的美好生活需要”和“不平衡不充分的发展”之间的矛盾。

从1981年到2015年,得益于生活品质的提高和医疗条件的改善,中国人口预期平均寿命增长了近10岁。中科院《中国可持续发展总纲》中提出,到2050年,中国人口的平均预期寿命可以达到85岁。如何高品质地度过漫长人生?对于人生的刚性需求(子女教育、自身养老、财富管理)又需要怎样的资金生态?如何稳健实现财富的保值增值?这些均已成

为民众普遍关注和热议的话题。

众所周知,持续、安全、稳定、专用的资金流是实现品质生活的基本要素。而“保险”作为资产配置的金子塔底层建筑,起着十分重要的基石作用。其中,年金保险因安全性较高,兼顾一定收益性与灵活性,已为民众所认可和应用,成为百姓尤其是高净值人群信赖的财富保障和传承方式。

2018年是新华保险转型后全面迈入大发展的第一年,公司全力回馈客户,匠心打造2018年新春贺岁新品——“福金满堂红”保险产品计划。